
    

 
Protokoll från Naturskyddsföreningen i Österåkers kretsstämma  
den 9 mars 2022 på Fyren/digitalt med Teams 
 

§ 1 Kretsstämmans öppnande: Ordföranden Maria Olausson förklarade stämman öppnad. 
 

§ 2 Fråga om stämman blivit utlyst enligt stadgarna: 

Mötet konstaterade att kretsstämman utlysts i behörig ordning. 
 

§ 3 Val av ordförande för stämman: Maria Olausson valdes till mötesordförande.  
 

§ 4 Anmälan om kretsstyrelsens val av sekreterare för stämman: 

Margareta Olofsson anmäldes som mötessekreterare. 
 

§ 5 Val av två justerare, tillika rösträknare, att jämte stämmans ordförande justera protokollet: 

 Helena Wänerstrand och Philip Shaw valdes till justerare.  
 

§ 6 Fastställande av dagordning och arbets- och beslutsordning:  

Dagordningen godkändes och närvaron/röstlängden registrerades (bilaga 1). 
 

§ 7 Presentation av kretsstyrelsens verksamhetsberättelse och räkenskaper: 

Styrelsens verksamhetsberättelse sammanfattades med hjälp av Power Point-bilder av 

ordföranden. Styrelsens räkenskaper presenterades av kassören Kerstin Lundin (bilaga 2,  

se separat bilaga). 
 

§ 8 Revisorernas berättelse: Revisor Ann Sjölander läste upp revisionsberättelsen.  

I berättelsen tillstyrktes att 2021 års resultat- och balansräkning godkänns samt att styrelsen 

beviljas ansvarsfrihet för 2021 års förvaltning.  
 

§ 9 Fastställande av kretsens räkenskaper: Resultat- och balansräkningen fastställdes (bil. 2). 
  
§ 10 Fråga om ansvarsfrihet för föregående års förvaltning:  

Mötet beslutade att bevilja styrelsen ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2021. 
 

§ 11 Fastställande av verksamhetsplan: Ordföranden redogjorde för föreningens planerade 

arbete och programmet med aktiviteter under 2022. Programmet finns tillgängligt digitalt på 

föreningens hemsida, Facebook och i medlemsbreven, och i tryckt version på kommunens 

bibliotek i Åkersberga och på Ljusterö, på kommunalhuset och Länsmansgården. 

Verksamhetsplanen för 2022 fastställdes.  
 

§ 12 Presentation av valberedningens förslag och övriga nomineringar samt information om 

aktuella krav på valbarhet: Mötessekreteraren presenterade valberedningens förslag då ingen 

valberedare var närvarande (bilaga 3).  
 

§ 13 Beslut om antalet kretsstyrelseledamöter och mandatperiod för dessa: 

Valberedningen föreslog att styrelsen ska bestå av minst fem ledamöter. Inga ersättare väljs. 

Ledamöterna väljs för ett eller två år. Mötet godkände valberedningens förslag (bilaga 3). 

(Ulla-Britta Jakobsson-Molander, revisorssuppleant och Gull Gefvert, valberedare,  

avtackades separat.) 

 

 



    
 

 

§ 14 Val av ordförande för kretsen, tillika ordförande i kretsstyrelsen:  

Maria Olausson valdes till ordförande. 
 

 

 

§ 15 Val av övriga styrelseledamöter och eventuella suppleanter: 

Mötet godkände valberedningens förlag till styrelse enligt följande:  
 

Kvarstår 1 år, valda på två år 2021: Urban Dunell  

Kerstin Lundin 

Maria Olausson   

Philip Shaw   

Helena Wänerstrand  

 

Omval på 2 år (2022):  Christoffer Hallgren   

    Margareta Olofsson  

§ 16 Fyllnadsval: Inga 
 

§ 17 Val av två revisorer och två revisorssuppleanter.  Stämman godkände valberedningens 

förlag enligt följande: 

Revisorer på ett år:   Carola Lemmetty (omval) 

   Ann Sjölander (omval) 

   

Revisorssuppleant på ett år:  Sara Nygren  (nyval) 

   Vakans 
 

§ 18 Val av valberedning:  

Som valberedning valdes Christer Rindeblad (omval) och Gun-Britt Johnson (nyval).  
 

§ 19 Ärenden som kretsstyrelsen förelägger stämman: Inga ärenden förelåg. 

§ 20 Ärenden som väckts genom motion: Inga inkomna motioner. 
 

§ 21 Stämmans avslutande: Ordföranden förklarade mötet avslutat.  
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